

11 октября 2017 года. В первых классах радостное настроение. Все ребята в парадной форме. Праздник!!!

«Вы теперь не просто дети, Вы теперь – ученики!»- произносит ведущий.

Первоклашки пели песни (учитель музыки Кашина С.Ю.), читали стихи, отгадывали загадки, играли в игры.



1 «А» класс (учитель Фельдман С.А.) пригласил всех вместе с мишкой, лисёнком и бельчонком на урок в лесную школу.



1 «В» класс показал сценку «Собрались как-то раз три девицы в первый класс».



Ребята из 5 «А», 5 «Б», 5 «В» класса поздравили первоклассников.



«Есть у нас в центре за домами
Славная школа – лицей.
Дети здесь с добрыми глазами
Всем хватит знаний в ней.
Здесь превращение вершится
Здесь зла и горя нет.
Здесь с нами первый наш учитель
Он детям дарит свет»- пропели девочки.



Наши мамы тоже читали вместе с детьми стихи и участвовали в конкурсах.



«Вот звенит звонок весёлый –
И тебя встречает школа!

Ждут уроки, переменки
И отличные оценки!
Будешь ты писать, читать,
Складывать и вычитать!
Целый мир и новый класс
Ждут сегодня! В добрый час!»- дают родители напутствия своим детям.

Подходит к концу праздник. Вместе с ученицей 5 «А» класса Рябоконе Софьей произносим слова клятвы. Обещаем учиться на «хорошо» и «отлично».

Выходят классные руководители (Фельдман С.А., Иваннычева Л.И., Михайлова Л.П.). Из их уст звучат пожелания ребятам и родителям. И настает самый торжественный момент. Это вручение дипломов первоклассникам. Все гордые и счастливые подходят к сцене. Праздник завершается, а настроение отличное сохранится на весь день!!!